



ThyRF bestyrelse 18. september 2024 kl. 19.30 i DrageLy

1

Tilstede	Afbud
Jakob Rikke Anders Gitte	Martine Christine

Mødestyrelse	
Mødeleder er	Gitte
Referent	Anders

Pkt. 1:	Siden sidst
	<ul style="list-style-type: none">- Tryghedspolitik - opsamling- Rettelser indskrevet. Ny version Samværspolitik ThyRF 2024

Opgave	Status	Ansvarlig	Fra dato	Deadline
snakke med medlemmer	igang	Anders	11/7	
medlemsbetaling system + betaling	afventer	Anders	22/8-23	
udvalgs mail liste	igang	Gitte	19/9-23	
online medlemskort	igang	Anders/Christi	19/9-23	
Fondssøgning til port	Glemt	Rikke	20/6/24	
Fastsættelse af Koordinationsmøder online		Martine	20/6/24	
Hjemmeside tekst og ui/ux	igang	Rikke	29/8/24	
Rikke lave ansvarsfordelingsudkast	igang	Rikke	29/8/24	



ThyRF bestyrelse 18. september 2024 kl. 19.30 i DrageLy

2

Opgave	Status	Ansvarlig	Fra dato	Deadline
Bestille et begynder våben	Igang	Jakob	29/8/24	
Skrive hurra til en dreng	Igang	Gitte	29/8/24	
Vedtægtsændring til GF	Igang	Alle	29/8/24	

Pkt. 2:	Status økonomi og materiel
-	Hvad er der på kontoen? Vi har lidt over 30.000 kr på kontoen.

Pkt. 3:	Status medlemmer - antal og nyt fra medlemmer samt landsforening
-	Antal medlemmer Pt? 32 betalte medlemmer
-	Medlemmer spørger: Hvor er bestyrelsen - hvad laver de? <ul style="list-style-type: none">- Har vi styr på vores arbejds gange? Kontakt til udvalg - information efter møderne.- Hvilken merværdi giver vi til medlemmerne?- Vi vil efter hvert møde lave et opslag på facebook/discord omkring hvad der foregår i bestyrelsen.
-	Belønningssystem? <ul style="list-style-type: none">- forslag fra 2014 genbesøges... Rikke ligger det i bestyrelsesmappen på drev

Pkt. 4:	Status fra Udvalg samt eksterne henvendelser
-	Udvalgsliste + mails <ul style="list-style-type: none">Panatria (Troels) -ESFROAG (Gitte Søe)Bifrost (Rikke)Magisk Mandag (Oli)Hygge udvalg (Christine, Martine)Stifinder (Emil)Merlins Outcasts (Emil)Kursus - Udvalg (Gitte)MiniESFROAG (Jakob)



ThyRF bestyrelse 18. september 2024 kl. 19.30 i DrageLy

3

Juniorklubben	(Jakob) - 6-7 personer.
SoMe	(Mette)
Magiske Skoler	(Anders)
Admin	(Troels)
Mailliste til udvalg:	
Anders Toftdahl - anders@toftdahl.com	
Jakob - Jakob_ask_foene@hotmail.com	
Rikke - rikke_nielsen@live.dk	
Christine - medlem@thyrf.dk	
Martine - sjvmartine@me.com	
Oli - Oli-vidstein@hotmail.com	
Emil -	
Troels Frostholt S�e-Larsen - troels@tordenild.dk	
Gitte Frostholt S�e-Larsen - gitte@soe-larsen.dk	
admin - Admin@thyrf.dk	
Mette - Metteslavensky@hotmail.com	
- Lageroprydning - styr p� stumperne	
- <i>Aflyses grundet manglende tilmeldinger.</i>	
- "En nat i naturen" i september - styr p� stumperne	
- Tovholder: Gitte	
- den 20 september, parken i Nors, Flokkens nat. B�lmad, pen and paper, h�jtl�sning ved b�let fra biblioteket.	
<i>Arrangementet aflyses grundet for f� tilmeldinger, men vi laver en mere privat version.!</i>	
- Vi vil pr�ve at invitere Mette til et m�de om SoMe.	
- Politi-something i Skive i september	
- Kristian har bolden og nummeret er videresendt til ham	

Pkt. 5:	Ideer, Udvikling
-	

Pkt. 6:	Kommende datoer
----------------	------------------------



ThyRF bestyrelse 18. september 2024 kl. 19.30 i DrageLy

4

- | |
|---|
| <ul style="list-style-type: none">- GF ThyRF 2024 og 2025- Lørdag d. 23/11 2024 kl 10.00 - 15.00- Søndag d 5/1 2025 kl 10.00 - 15.00 |
|---|

Pkt. 7:	Eventuelt
----------------	------------------

- | |
|--|
| <ul style="list-style-type: none">- Bifrost GF - 3. weekend i november. Vi har 4 delegerede pladser. |
|--|

Pkt. 8:	Dato for næste møde samt punkter til kommende dagsorden
----------------	--

- | |
|--|
| <ul style="list-style-type: none">- 24/10 - 2024 |
|--|

Pkt. 9:	Metakommunikation
----------------	--------------------------

- | |
|--|
| <ul style="list-style-type: none">- Løs snak men vi var meget effektive. |
|--|